



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ & ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ**

Καποδιστρίου 24, Πλ. Κάνιγγος - Αθήνα

Ταχ. Κώδικας : 106 82

Τηλέφωνο / Fax : 210 3304060

Email : omospondiakilikeia@hotmail.com

Αθήνα, 20 Μαρτίου 2020

ΘΕΜΑ : *Πακέτο μέτρων για τις μικρομεσαίες και αυτοαπασχολούμενες επιχειρήσεις, που πλήττονται από την πανδημία του κορωνοϊού (COVID – 19)*

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :

Υπουργείο Οικονομικών, υπουργό κ. ΧΡ. ΣΤΑΙΚΟΥΡΑ

Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων, , υπουργό κ. ΣΠ. – ΑΔ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων, , υπουργό κ. Ι. ΒΡΟΥΤΣΗ

Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων, , υπουργό κα ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ

Υπουργείο Υγείας, , υπουργό κ. ΒΑΣ. ΚΙΚΙΛΙΑ

Υπουργείο Εσωτερικών, , υπουργό κ. ΠΑΝ. ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ

Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., πρόεδρο κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΑΒΒΑΘΑ και

Ε.Ε.Α., πρόεδρο κ. ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ

Αξιότιμοι υπουργοί / Αγαπητοί συνάδελφοι,

Το Δ.Σ της Π.Ο.Κ.Δ.Ι.Σ. καλεί όλα τα σωματεία – μέλη, ανά την επικράτεια, και το σύνολο των συναδέλφων – αυτοαπασχολουμένων στα σχολικά κυλίκια της χώρας να είναι σε εγρήγορση και άμεση συνεννόηση με τους οικονομικούς εφόπτες των οικείων επιμελητηρίων της χώρας και σε ατομικό επίπεδο με τους λογιστές τους, έτσι ώστε να είναι έτοιμοι να προβούν σε αιτήσεις με την εξιδανίκευση των μέτρων που ανακοινώθηκαν από κοινού από τους υπουργούς οικονομικών – ανάπτυξης κι επενδύσεων – εργασίας και κοινωνικών υποθέσεων – υγείας, καθώς και τον υφυπουργό πολιτικής προστασίας.

Αναγνωρίζουμε ότι η κυβέρνηση επέδειξε εξ αρχής αστραπιαία αντανακλαστικά για την αντιμετώπιση της πρωτόγνωρης κατάστασης στην οποία έχει περιέλθει η χώρα, εξαιτίας της πανδημίας από τον κορωνοϊό (COVID – 19).

Δεν θα μπορούσαμε ως άνθρωποι και επιχειρηματίες που συναλλασσόμαστε με παιδιά (μαθητές) να μείνουμε αδιάφοροι και ασυγκίνητοι απέναντι στην κατάσταση που βιώνουμε και της οποίας οι συνέπειες, αυτή τη στιγμή, δεν είναι δυνατό να υπολογιστούν. Γι αυτό από την πρώτη στιγμή ως κλάδος πειθαρχήσαμε και συμμετείχαμε με το κλείσιμο των επιχειρήσεών μας απέναντι στις κυβερνητικές εντολές για κλείσιμο των σχολικών μονάδων της χώρας.